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Ata nº 27/26

Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária do Segundo Ano da
Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e seis sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves,
com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira,
Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto
Fonseca, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos,
que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezesseis horas e cinco minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador
José Roberto para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir,
o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão realizada no dia
cinco de maio. Em seguida solicitou ao Vereador Marcos Machado,
Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente,
do qual constavam: Ofício GP nº 300, de protocolo nº 869/26 que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 729/26 do
Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas: nº 863 a
867, 871, 878 a 883, e 889 a 890/26, do Vereador Marcelo Neves; nº 873
a 877/26, do Vereador José Roberto; nº 885, 886 e 888/26, da Vereadora
Jaqueline Hiat; nº 884/26, do Vereador Adriano Martins; nº 862/26,
do Vereador Fabrício Andriolo; e nº 891/26, do Vereador Jorge Moura
de Rezende. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no
Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Jaqueline Hiat que
cumprimentou os vereadores, os presentes e registrou uma
homenagem especial a todas as mães pelo Dia das Mães,
comemorado no próximo domingo. Destacou sua admiração e
reconhecimento a todas as mães do município, do Estado e, de maneira
especial, às mães que integram o Parlamento Municipal e às servidoras
da Casa Legislativa. Ressaltou que a maternidade representa
dedicação, força, renúncia e amor incondicional, enfatizando que ser
mãe exige diariamente coragem e desprendimento em favor dos filhos,
razão pela qual todas merecem respeito, valorização e reconhecimento.
A homenagem também foi estendida às futuras mães, que em breve
iniciarão a experiência da maternidade. Por fim, desejou que a data
seja marcada pelo carinho, pela gratidão e pelo reconhecimento da
importância das mães na construção das famílias e da sociedade.
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Terminada a ordem de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação em primeiro turno do
Projeto de Emenda à LOM nº 832/26, de autoria da Mesa Diretora que promove alteração no Item II do Art. 248; em primeiro
e segundo turnos do Projeto de Lei nº 781/26, do Poder Executivo que requer autorização para a abertura de Crédito
Especial no valor de R$ 135.400,00 para o Fundo Municipal de Assistência Social; e as Indicações Legislativas que foram
lidas na Sessão. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis
horas e vinte minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima
reunião ordinária para o próximo dia doze de maio, às dezesseis horas quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia
os projetos que forem definidos pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em sete de maio de dois mil e vinte e seis. HAB.


